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PINTURA VIAL PARA PISOS 

DESCRIPCION  

Es una pintura para pisos especialmente formulada para Demarcación Vial, se aplica sobre superficies de 
hormigón o asfalto y tiene gran resistencia a la abrasión. El acabado es mate y antideslizante. No se le adhiere 
polvo y es fácilmente lavable con agua. Tiene una excelente resistencia a la abrasión e intemperie. Se presenta 
en color blanco y amarillo. Se aplica tanto en interiores como en exteriores 
 
USOS 
Se utiliza en pisos domésticos o industriales, tanto para interiores o exteriores. 
Ideal para zonas de seguridad, demarcación de tránsito, canchas de futbol, garages, playas de 
estacionamientos, escaleras, etc. 
 
 
DATOS TECNICOS: (en base a blanco) 

TIPO DE VEHICULO:    Acrílico 

No. DE COMPONENTES:    1 

PESO ESPECIFICO:     1.40 +/- 0.02 Kg/l  

VISCOSIDAD (UK, 25º C):     95+/-5 

CONTENIDODE SOLIDOS:     Por peso   70± 1 %  

TIEMPO DE SECADO (25º C, 50% HRA):   al tacto                                                   30 minutos 

                    Habilitarla al uso   4 hr 

      Curado total    24 hr  

TEMPERATURA DE APLICACION:    Mínima     5° C 

                                                                                               Máxima     35° C 

                COLOR:      Blanco y Amarillo 

                BRILLO:      semimate 

ESTABILIDAD EN EL ENVASE (Shelf life):  2 años 

RENDIMIENTO:          4-6 m2 por litro y  por mano 

DILUYENTE y LIMPIEZA:  Xileno, Diluyente Multiuso o diluyente para cemento de 

contacto.  

PRESENTACIONES:    1.25, 5,25 lts. 
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MODO DE USO  

La superficie debe estar limpia, seca y exenta de polvo, grasas, aceites, jabones, ceras u otros desmoldantes o 

contaminantes. Superficies sin pintar: el producto puede aplicarse directamente sin fondos previos. 

Superficies ya pintadas: deben eliminarse las partes flojas o en mal estado. Delinear el área a pintar según la 

forma de aplicación. Superficies lisas, con piedra o canto rodado expuesto: sucede a menudo que en lomos 

de burro, despertadores o reductores de velocidad queda expuesta la piedra empleada en el mortero sin una 

capa de hormigón, macadam o asfalto. La superficie es de difícil anclaje, donde la aplicación de una pintura 

para demarcación vial puede resultar insuficiente, apreciado a través de los resultados a futuro. 

METODO DE APLICACIÓN: 

Puede ser aplicado con pincel, rodillo o soplete. 

Dilución:  

Puede diluirse hasta un 5 % en volumen, dependiendo del método de aplicación utilizado. 

  

PRECAUCIONES DE SEGURIDAD: 

 Producto inflamable. 

 Mantener fuera del alcance de los niños 

 Trabajar en ambientes bien ventilados durante y posterior al pintado. 

 Utilizar elementos de protección adecuados (mascarilla, antiparras y guantes).   

 Salpicaduras en los ojos: lavar con agua en abundancia y llamar a un médico. 
 

 

CENTRO DE INTOXICACIONES: 0800-333-0160 

CENTRO DE INTOXICACIONES HOSPITAL POSADAS: (011) 4658-777 

EN CORDOBA: (03519 421-5400/422-2039 

EN ROSARIO: (0341) 448-0202 

EN LA PLATA (0221) 451-5555 


